广告牌损坏、大树倒了、景区受灾……

"妖风"过后, 他们在行动

方晶

元宵刚过,惊蛰前夕,3月4日晚的一场暴风雨刷爆了众人的朋友圈。千岛湖镇上空电闪雷鸣,狂风暴雨导致我县各地都出现了不同程度的广告牌损坏、树木倒塌等现象。市民们忙着在朋友圈里晒出自家被大风吹跑的衣物时,他们在收拾因这阵"妖风"引起的满地狼藉。

狂风雷暴雨突袭而来,县城管局快速反应排除险情

3月4日晚18点40分左右,一场雷阵雨袭击干岛湖,狂风暴雨导致县城区出现了广告设施损坏、绿化树木折断和墙体倒塌的危机情况。灾情就是命令,县城管局第一时间启动了应急预案,组织应急队,冒着雷暴风雨,第一时间到位,迅速对各辖区内存在安全隐患的户外广告设施、行道树等进行排查,并及时清理雷暴雨过后的狼狈不堪现场。同时,数字城管指挥中心做好暴雨后案卷问题处置交办工作。

另外,威评中队、汾口中队、姜家中队、临岐中队等协助乡镇防灾救灾工作,到各管辖

区实地查看了基础设施等受损情况。

雷暴雨恶劣天气过后淳安城管对接和协调工作,连夜对县城区域进行重点巡查、及时清理,有力保障了雷暴雨清理工作的顺利高效开展,并为当晚和3月5日早高峰重点路段道路交通的安全、有序、高效出行提供了良好的保障。经过四个小时奋战,不完全统计共清理广告牌指示牌89块,扶起电瓶车1000余辆,捡拾灯笼53个,清理倒伏树木及树枝30多处、清理倒塌围墙墙体渣土面积20余平方米,交接箱倒伏2处。

姜磊 占睿



任你狂风大雨 景区有我 自岿然不动

3月4日,淳安突发强降水和雷雨大风天气,局部地区降水量超70毫米。在天灾前,淳安千岛湖旅游集团景区公司的工作人员第一时间启动应急预案,及时部署岛上工作人员展开自救抢险,快速组织三批工程队人员赶赴受灾严重的黄山尖、蜜山岛、桂花岛景点现场抢险救灾。

面对突发的恶劣天气,景区公司员工自 上而下有组织有效率的展开生产自救和隐患 排查、受损统计等工作。本次各景点都有不 同程度的受灾,其中黄山尖景区受灾最为严 重,各景点受灾预计损失50余万元。截至目 前,景点未发生一起安全事故,并于第二日恢



复正常接待。

周春梅 张文超

县园管处积极应对雷雨大风天气



3月4日晚,受强冷空气南下影响,干岛湖镇出现雷雨大风天气,导致城区部分绿化树木出现断枝,且不同程度出现倒伏,如江滨公园、进贤大道中国石化门前、环湖北路望湖国际路口等处均出现树木倒伏情况,影响车辆、行人通行。

县市政园林管理处立即启动应急处置机制,第一时间赶赴现场,出动100余人、机械车辆5台、油锯6台。截至3月5日晚,共处理倒伏树50余株,疏通积水点5处,排除路灯故障2处。目前,市政、绿化、路灯养护人员正在加紧巡查,及时排除各类安全隐患,城区市政设施、绿化树木已恢复正常。

程倩 项卫兴

天灾无情人有情 富文干群在一线

雨量最大,风力最强,12级大风过后,富文境内一片狼藉,损失惨重。双柏公园的千年古树连根拔起,重坑村的文化长廊毁于一旦,设施农业的塑料大棚摧毁殆尽,房屋摧毁、瓦片掀飞、阳光棚砸落、屋漏严重……截至3月5日中午,富文累计房屋倒塌8间,设施农业受灾105亩,林木受灾3亩,交通中断3处,屋顶、泥墙、窗户、阳光棚、太阳能等不同程度受损近1000户,造成损失金额1300金万元。

暴风雨骤歇,全乡停电,富文干群连夜出动。村两委冒着风雨、打着手电,走在村中进行灾情巡查;乡干部员也第一时间奔赴各村与村干部一道察看灾情,用心安抚受灾人员,及时转移安置危房户;群众们也开展着紧急自救,黑夜里富文干群们一线抢险,上演着雨夜里暖心的一幕幕。

3月5日,风雨继续,富文党员干部大早到村巡查灾情、统计受灾情况并上报,组织村民清理路障、上房补漏、互助自救,尽可能地防止次生灾害的发生并引导群众将灾害损失降至最低,截至目前,富文人员零伤亡。

天灾无情人有情,这个"3·5"学雷锋日, 富文干部在一线谱写着富文大爱。 **余美娟**

